债券代码: 152545.SH/2080207.IB

债券简称: 20 邯城 01/20 邯郸城发专项债 01

债券代码: 152616.SH/2080308.IB

债券简称: 20 邯城 02/20 邯郸城发专项债 02

# 邯郸城市发展投资集团有限公司

# 董事长、法定代表人及注册地址变动的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

## 一、人员变动的基本情况

#### (一) 原任职人员的基本情况

豆利刚,男,1970年6月出生,中共党员,历任邯郸市丛台区展览路小学教师,邯郸市丛台区计划经济贸易委员会科员,邯郸市丛台区干部考核办公室副主任,邯郸市丛台区委正科级组织员,邯郸市政府办公厅主任科员,邯郸市政府办公厅城建处处长,邯郸市政府办公厅副调研员,邯郸市规划局副局长,邯郸市自然资源和规划局副局长、党组副书记、三级调研员,邯郸市城市投资运营集团有限公司董事长,兼任邯郸市交通投资集团有限公司董事长、邯郸城市发展投资集团有限公司董事长。

#### (二)人员变动的决策情况

2024 年 10 月 14 日,中共邯郸市委组织部发布《关于韩延敏同志职务任免的通知》邯组干字(2024)445 号,韩延敏同志兼任市交通投资集团有限公司党委书记、市城市发展投资集团有限公司党委书记,提名为市交通投资集团有限公司市城市发展投资集团有限公司董事长候选人。免去豆利刚同志的市交通投资集团有限公司党委书记、市城市发展投资集团有限公司党委书记,不再担任市交通投资集团有限公司董事长、市城市发展投资集团有限公司董事长职务。

2024年10月26日, 邯郸市人民政府发布《邯郸市人民政府关于韩延敏等

同志职务任免的通知》邯政任(2024)19号,韩延敏同志任市城市投资运营集团有限公司董事长,免去其邯郸银行副行长职务。

经审查, 韩延敏同志符合有关法律、法规规定的任职资格。

2024年11月6日,公司就上述人员变动完成了工商变更登记。

### (三)新聘任人员的安排及基本情况

韩延敏,女,1976年7月出生,1999年参加工作,中共党员,历任邯郸县户村镇镇长助理,邯郸县河沙镇副镇长,邯郸县河沙镇组织委员、副镇长,邯郸县南堡乡党委副书记,邯郸市纪委监察局正科级纪检监察员、干部管理室副主任,邯郸银行纪委书记、党委委员,邯郸银行党委副书记,市妇联副主席(兼),邯郸银行党委副书记副行长,市妇联副主席(兼)市政协十三届常委,现任邯郸市城市投资运营集团有限公司董事长,兼任邯郸市交投集团有限公司董事长、邯郸城市发展投资集团有限公司董事长。

韩延敏同志的任职符合《公司法》等相关法律法规及公司章程的有关规定, 其本人不存在被调查、采取强制措施情形,亦不存在严重失信行为等情形。

#### 二、注册地址变动的情况

因经营发展需要,本公司注册地址已进行变更,变更情况如下:

(一) 变更前注册地址

本公司变更前注册地址为: 邯郸市丛台区和平路 261 号。

(二) 变更后注册地址

本公司变更后注册地址为:河北省邯郸市经济开发区顺通路 22 号 1719 室。

(三) 工商变更登记情况

截至本公告出具日,本公司已完成相应工商变更登记及章程备案手续。

#### 三、影响分析和应对措施

本次公司董事长、法定代表人及注册地址变动属于正常人事、经营需要变动,符合法律规定和公司章程规定。上述相关人员及注册地址变动不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力产生重大影响,不会对董事会、监事会或其他内部有权决策机构决策的有效性产生影响,上述人员变动后,公司治理结构符合法律规定和公司章程规定。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《邯郸城市发展投资集团有限公司董事长、法定代表人及 注册地址变动的公告》之盖章页)

